

达拉特快讯

蒙 报

内部资料 免费交流

内准印 15-085/S 号

2018年5月11日 星期五 戊戌年三月廿六 第94期 (总第6088期)

蒙 报

坚定中国特色社会主义

道路自信 理论自信 制度自信 文化自信

奇·达楞太与政协领导座谈

本报讯(记者 郭建军)5月9日,旗委书记奇·达楞太专程来到政协机关,与政协领导进行座谈,征求他们对旗委工作的意见建议。旗委常委、办公室主任马林参加座谈会。

座谈会上,刘永福、苏忠、林冬梅、朝格图等政协领导班子成员,充分肯定了旗委各项工作,并从三大攻坚战、乡村振兴、城市建设管理、干部队伍建设、优化营商环境、招商引资、产业结构调整等诸多方面,积极建言献策,提出了当前存在的问题以及很多具有建设性的意见建议。奇·达楞太认真听取政协领导班子成员的意见,与大家进行交流探讨,座谈会气氛轻松活跃。

充分听取政协领导的发言后,奇·达楞太说,近年来,政协紧贴旗委、政府的工作中心,充分发挥政治协商、参政议政、民主监督的作用,积极为旗委、政府建言献策,工作开展得有声有色,取得了显著成绩,为全旗经济社会发展作出了积极贡献。希望政协一如既往地关心支持旗委、政府工作,认真履职尽责,扎实做好各项工作,争取实现更大成效,不断推动全旗经济社会又好又快发展。

奇·达楞太要求,政协要始终坚持和维护党的领导,不断强化党的建设,坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,确保在党的领导下有效推进政协各项工作。要在围绕中心、服务大局方面走在全旗前列,发挥好表率作用。充分发挥联系广泛、协调关系、凝聚力量的优势,把旗委、政府的决策部署准确地传递到社会各个阶层,切实把各方面的积极性、主动性和创造性引导到推动我旗发展上来;更加深入、更加广泛地开展调查研究,广泛收集了解社情民意,把问题找出来、把建议提出来,建真言、献良策,以便旗委、政府及时完善思路、创新举措,从而不断解决问题、不断补齐短板、不断推动发展。要突出重点,把握关键,有效开展工作,当前特别是要围绕优化营商环境、招商引资、三大攻坚战、干部队伍建设、城市管理、基层治理等重点工作,多调查研究、多发现问题、多献计献策,不断推进各项工作。要进一步强化政协机关自身建设,不断提高政协干部素质,切实提升政协机关工作水平,努力建设一支政治合格、业务精通和作风过硬的政协队伍,为做好政协各项工作打下基础。

奇·达楞太深入包联村调研指导工作

本报讯(记者 郭建军)5月9日,旗委书记奇·达楞太深入包联村树林召镇树林召村,与镇村两级领导班子成员座谈,详细了解全村经济社会发展等基本情况,认真倾听群众心声,共商未来发展良策。旗委常委、办公室主任马林陪同调研。

座谈会上,奇·达楞太认真听取了树林召村脱贫攻坚、美丽乡村建设、产业发展和产业结构调整、村集体经济、乡风文明建设等农村牧区各项重点工作情况汇报。奇·达楞太边听边记录,并时不时与大家探讨交流,就一些具体工作提出要求。

充分听取工作情况汇报后,奇·达楞太要求,要进一步立足我旗城郊村实际,充分发挥城郊村区位优势、交通等综合优势,多调

查研究情况、多学习借鉴经验、多思考分析形势,找准城郊村发展定位,科学谋划城郊村发展途径,积极探索城郊村发展模式,加快推进城郊村发展步伐。要进一步强化基层治理,全面提升基层治理能力,真正实现治理有效。要大力推行网格化管理模式,让领导干部下沉到基层一线,主动服务群众;要加强宣传培训教育,充分调动群众的积极性,全面激发群众的能动性,将自治与法治、德治结合起来,培育良好村风民风,维护好农村社会和谐稳定。要进一步发展壮大村集体经济,为增进农村经济社会发展活力、提高农村公共服务能力等提供重要保障。要将村里的土地、房产、人脉等资源拉出清单,统筹利用好各种资源,

让有限的资源发挥出最大最好的效益;要创新工作思路,创新机制体制,创新发展模式,确保村集体经济不断发展壮大;要强化资金管理,及时向群众公开公示财务情况,让群众明白放心,让群众关心支持。要进一步创新发展模式,特别是要用市场化的思维,提高农牧民组织化程度,促进农牧民增收。要进一步做好群众走访和宣传工作,特别是镇村两级相关领导干部要定期走访贫困户和老年人,主动关心帮助他们,切实把党的温暖送到他们的心坎上;同时,要向他们广泛宣传党的方针政策。要进一步完善措施,加大工作力度,全力以赴推进环境整治、脱贫攻坚等当前各项重点工作,确保按期圆满完成全年各项目标任务。

王兵到展旦召苏木调研产业发展和精准扶贫工作

本报讯(记者 白剑萍)5月9日,旗委副书记、旗长王兵到其帮扶的展旦召苏木就产业发展和精准扶贫等工作进行调研。农牧业局、扶贫办、展旦召苏木等相关部门负责人陪同。

王兵首先来到中化农业MAP示范农场甜菜高产高糖种植示范田,详细了解了该示范项目的种植规模、科学种植技术和品种示范等内容。中化农业位居世界农业139强,该MAP平台通过聚焦普通农户和新型经营主体的生产经营需要,立足于服务农业生产前、产中、产后全过程,通过卫星遥感技术、物联网技术、互联网技术,实现农业生产的自动化、解决“耕地有效适度规模化”和“把地种好”这两

个根本问题。

王兵指出,中化农业MAP示范项目落户展旦召苏木是我旗开启现代化农牧业示范县建设的一项重要内容,是提高我旗农业服务体系建设的的重要举措。

王兵要求,各相关部门和苏木镇要全力以赴为该项目的落地和建成提供服务,努力利用和发挥好龙头企业的引领示范作用,让我旗优质的农副产品能够搭乘龙头企业的快车迅速打开市场,打响品牌;要积极学习和借鉴大型龙头企业先进的施肥、灌溉和田间管理技术,提高我旗农牧业的智能化、科技化水平,走出一条发展现代农牧业示范县的新路子;要在保证农牧民利益的前提下,进一步将农村

劳动力从土地上解放出来,培育新型职业化农民,进入二三产就业,让他们有更加多元的收入,从而实现脱贫致富。

随后,王兵还深入青青草原食品有限公司,详细了解了牛肉干的生产流程和工艺,并现场扫描产品二维码,查看牛肉干的生产制作过程。他希望公司能够一直致力于做良心食品、放心食品,将我旗优质的农畜产品品牌做大做强,从而承担起更多的社会责任,出力精准扶贫工作,让企业生产发展的效益更多惠及当地贫困户。

调研期间,王兵还查看了展旦召苏木“十个全覆盖”债务台账和精准扶贫大排查、大整治台账建立情况。

旗第十七届人民代表大会常务委员会第三次会议召开

本报讯(记者 张芳)5月9日,旗第十七届人民代表大会常务委员会第三次会议召开。人大常委会主任杜建勇主持会议。人大常委会副主任王亮华、王永丰、陈柏树、邱金来,及各街道人大工委主任、各苏木镇人大主席和部分旗级人大代表出席会议。旗委常委、纪检委书记、监委主任乌尼尔吉日嘎拉,副旗长杜晓彦,法院院长杨淳厚,检察院检察长任婵列席会议。

会议应到常委会组成人员31人,实到23人,符合法定人数。

会议依法进行了人事任免事项,讨论通过了《达拉特旗第十七届人民代表大会补选工作方案》和《达拉特旗第十七届人民代表大会向选民述职办法》。

会议指出,旗级人民代表大会代表补选是基层民主政治建设的重要实践,要把

充分发扬民主、严格依法办事贯穿于代表补选工作全过程。此次补选工作从2018年5月9日开始,6月8日结束。选举日定在6月8日。

会议要求,要加强组织领导,各代表补选领导小组要将代表补选工作列入重要议事日程,严格按照代表补选方案要求及时安排部署;各代表补选领导小组和选举工作组要采取多种途径,认真细致地做好代表补选工作。选民登记要坚持登记选民和选民登记相结合,要做到不重、不错、不漏;要进一步严明工作纪律,认真贯彻执行选举法的有关规定,杜绝选举中的不正之风,切实保障选民依法行使选举权和被选举权;要建立检查和汇报制度,保证代表补选工作圆满完成。

会议还讨论通过了《达拉特旗第十七届人民代表大会向选民述职办法》。



我为扶贫出力

5月9日,展旦召苏木贫困户张文元收到一份特殊的“礼物”——4个半大小猪,外加5吨煤。这是鄂尔多斯市青青草原食品有限公司专门针对贫困户实际情况送上的爱心礼物,同时得到这样实惠的还有展旦召苏木的另外2户贫困户。

青青草原食品有限公司负责人还与贫困户签订了协议,承诺这3家贫困户的成年猪公司将高于市场价收购,这让贫困户们吃了定心丸。旗委副书记、旗长王兵及扶贫办、展旦召苏木负责人见证了这一时刻。(白剑萍 摄影报道)